11Iro

HUms: vetalik
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 15:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2010 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187524/answer/187525




[To Y3U puarHos npocTaTUT He CTaBST, IO3TOMY HET CMbICTIa 06CyXKaTh TOCTaBIeHHbe Bamu
BOIIPOCHL. Y IIPOCTATUTa UHBEIE JUarHOCTUYECKNEe KPUTEePUU. BaM cremyeT BEIIOTHUTD
YeThIPEXCTaKaHHYIO WM, ellle JIy4llle, MATHCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKONUS + IIOCEB).



